

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 6343

10-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണ യജ്ഞം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. യു.എ.ലത്തീഫ്		Shri V Sivankutty (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കഴിഞ്ഞ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് (2016-21) മഞ്ചേരി നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണ യജ്ഞ പ്രകാരം കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് തുക അനുവദിച്ച വിദ്യാലയങ്ങൾ ഏതൊക്കെ; പട്ടിക ലഭ്യമാക്കാമോ;	(എ)	പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണയജ്ഞത്തിന്റെ ഭാഗമായി കിഫ്ബിയുടെ 5 കോടി രൂപ, 3 കോടി രൂപ, ഒരു കോടി രൂപ എന്നിങ്ങനെ അനുവദിച്ച പൊതുവിദ്യാലയങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതികളാണ് നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ളത്. 5 കോടി രൂപ കിഫ്ബി പദ്ധതി - പാണ്ടിക്കാട് ഗവൺമെന്റ് എച്ച്.എസ്.എസ് 3 കോടി രൂപ കിഫ്ബി പദ്ധതി - ജി.ബി.എച്ച്.എസ്.മഞ്ചേരി,ജി.വി.എച്ച്.എസ്.നെല്ലിക്കോത്ത് ,ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്.പട്ടിക്കാട്, ജി.ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്.മഞ്ചേരി,ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് കാരക്കുന്ന് 1 കോടി രൂപ കിഫ്ബി പദ്ധതി -ജി.എം.യു.പി.എസ് ഒരവന്ത്രം.
(ബി)	അനുവദിച്ച തുക എത്രയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;	(ബി)	പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണയജ്ഞത്തിന്റെ ഭാഗമായി കിഫ്ബിയുടെ 5 കോടി രൂപ, 3 കോടി രൂപ, ഒരു കോടി രൂപ എന്നിങ്ങനെ അനുവദിച്ച പൊതുവിദ്യാലയങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതികളാണ് നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ളത്. 5 കോടി രൂപ കിഫ്ബി പദ്ധതി - പാണ്ടിക്കാട് ഗവൺമെന്റ് എച്ച്.എസ്.എസ് 3 കോടി രൂപ കിഫ്ബി പദ്ധതി - ജി.ബി.എച്ച്.എസ്.മഞ്ചേരി,ജി.വി.എച്ച്.എസ്.നെല്ലിക്കോത്ത് ,ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് , പട്ടിക്കാട്, ജി.ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്.മഞ്ചേരി, ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് കാരക്കുന്ന് 1 കോടി രൂപ കിഫ്ബി പദ്ധതി -ജി.എം.യു.പി.എസ് ഒരവന്ത്രം.
(സി)	പ്രസ്തുത കെട്ടിടങ്ങളുടെ നിർമ്മാണ പുരോഗതി വ്യക്തമാക്കാമോ; നിർമ്മാണം എന്ന് പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയും എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?	(സി)	5 കോടി രൂപ കിഫ്ബി പദ്ധതി പാണ്ടിക്കാട് ഗവൺമെന്റ് എച്ച്.എസ്. എസിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കി ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചു. 3 കോടി രൂപ കിഫ്ബി പദ്ധതി - ജി.ബി.എച്ച്.എസ്.മഞ്ചേരി - നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കി ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചു. ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ് നെല്ലിക്കോത്ത് - പ്രവൃത്തികൾ 75% ലധികം നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായി. ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് പട്ടിക്കാട് , ജി.ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് മഞ്ചേരി - ഡി.പി.ആർ

		<p>അംഗീകരിച്ചു. തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് കാരക്കുന്ന് -നിർമ്മാണം പുരോഗമിച്ചു വരുന്നു. , 35% ലധികം നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായി. 1 കോടി കിഫ്ബി പദ്ധതി - ജി.എം.യു.പി.എസ്.ഒരവസ്ഥ - ടെണ്ടർ നടപടി സ്വീകരിച്ചു. എഗ്രിമെന്റ് ഒപ്പുവച്ചു. നിർമ്മാണത്തിനുള്ള തുടർനടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
--	--	--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ